Corrigenda and addenda to Systematic notes on Asian birds 1-8 in Zoologische Verhandeling Leiden 331

p. 22, line 8: C.B. Ticehurst, not N.B. Ticehurst.

p. 35: BMNH 1912.20.376 (three times) should be BMNH

1919.12.20.376.

p. 48: Blyth, 1849 should be Blyth, 1852.

p. 49: Hartert, 1910 should either have referred to volume 1 or

have read Hartert, 1909, and cited Heft V: 513-640.

hayii) after him with a terra typica of Molucca, since cor-

rected to Malacca.